习近平在全国高校思想政治工作会议上强调

把思想政治工作贯穿教育教学全过程 开创我国高等教育事业发展新局面

胡 浩)全国高校思想政治 工作会议12月7日至8日在北京召 开。中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平出席会议并发 表重要讲话。他强调,高校思想政 治工作关系高校培养什么样的人、 如何培养人以及为谁培养人这个 根本问题。要坚持把立德树人作为 中心环节,把思想政治工作贯穿教 育教学全过程,实现全程育人、全 方位育人,努力开创我国高等教育 事业发展新局面。

中共中央政治局常委、中央书 记处书记刘云山作总结讲话。中共 中央政治局常委王岐山、张高丽出

习近平在讲话中指出,教育强 则国家强。高等教育发展水平是一 个国家发展水平和发展潜力的重 要标志。实现中华民族伟大复兴, 教育的地位和作用不可忽视。我们 对高等教育的需要比以往任何时 候都更加迫切,对科学知识和卓越 人才的渴求比以往任何时候都更 加强烈。党中央作出加快建设世界 - 流大学和- 流学科的战略决策, 就是要提高我国高等教育发展水 平,增强国家核心竞争力。

习近平强调, 我国有独特的历 史、独特的文化、独特的国情,决定了 我国必须走自己的高等教育发展道 路, 扎实办好中国特色社会主义高 校。我国高等教育发展方向要同我国 发展的现实目标和未来方向紧密联 系在一起,为人民服务,为中国共产 党治国理政服务,为巩固和发展中国 特色社会主义制度服务,为改革开放 和社会主义现代化建设服务。

习近平指出,我国高等教育肩 负着培养德智体美全面发展的社 会主义事业建设者和接班人的重 大任务,必须坚持正确政治方向。 高校立身之本在于立德树人。只有 培养出一流人才的高校,才能够成 为世界一流大学。办好我国高校,

队伍建设,河南提出实行"五严

是艰苦、待遇越高"的激励机制, 让农村教师"下得去、留得住、教

编制:严禁挤占、挪用和截留中小

师来源的情况下有编不补、长期

聘用代课教师;严禁以各种形式

"吃空饷";严禁管理部门与中小

严禁非教学单位长期借用教师帮

助工作。对农村寄宿制学校、教学

点核编和配备教职工时,适当予

段在校生1341.86万人,位居全国

据介绍,河南省义务教育阶

河南省教育厅7日召开新闻

得好"

河南实行"五严禁"

保障农村教师权益

时,要求逐步形成"越往基层、越 市回流现象也日益突出。

双 瑞 李亚楠)为加强农村教师 农村教师数量不足、年龄老化、结

禁"加强农村教师编制管理,同环境、待遇等影响,农村教师向城

发布会,提出河南省将按照城乡 学校教师周转宿舍建设项目,按规 统一标准核定乡村中小学教职工 定将符合条件的乡村教师住房纳

学教职工编制;严禁在有合格教 现拖欠教师工资现象,让农村教师

学校混编混岗占用教职工编制; 体系,保证经费投入,确保农村教

首位,其中农村学生1053.79万 流轮岗的制度化、常态化。

新华社北京12月8日电(记者 办出世界一流大学,必须牢牢抓住 成为青春飞扬的动力,让增长本领 全面提高人才培养能力这个核心

点,并以此来带动高校其他工作。 习近平强调,我们的高校是党 领导下的高校,是中国特色社会主 义高校。办好我们的高校,必须坚 持以马克思主义为指导,全面贯彻 党的教育方针。要坚持不懈传播马 克思主义科学理论,抓好马克思主 义理论教育,为学生一生成长奠定 科学的思想基础。要坚持不懈培育 和弘扬社会主义核心价值观,引导 广大师生做社会主义核心价值观 的坚定信仰者、积极传播者、模范 践行者。要坚持不懈促进高校和谐 稳定,培育理性平和的健康心态, 加强人文关怀和心理疏导,把高校 建设成为安定团结的模范之地。要 坚持不懈培育优良校风和学风,使 高校发展做到治理有方、管理到

习近平指出,思想政治工作从 根本上说是做人的工作,必须围绕 学生、关照学生、服务学生,不断提 高学生思想水平、政治觉悟、道德 品质、文化素养,让学生成为德才 兼备、全面发展的人才。

习近平强调,要教育引导学生

正确认识世界和中国发展大势,从 我们党探索中国特色社会主义历 史发展和伟大实践中,认识和把握 人类社会发展的历史必然性,认识 和把握中国特色社会主义的历史必 然性,不断树立为共产主义远大理 想和中国特色社会主义共同理想而 奋斗的信念和信心; 正确认识中国 特色和国际比较,全面客观认识当 代中国、看待外部世界;正确认识时 代责任和历史使命,用中国梦激扬 青春梦,为学生点亮理想的灯、照亮 前行的路,激励学生自觉把个人的 理想追求融入国家和民族的事业 中,勇做走在时代前列的奋进者、开 拓者; 正确认识远大抱负和脚踏实 地,珍惜韶华、脚踏实地,把远大抱

负落实到实际行动中, 让勤奋学习

构不优等问题依然存在,受工作

障农村教师工资按时足额发放,

鼓励各地建立农村教师生活补助

入当地住房保障范围,坚决防止出

教师培养培训纳入基本公共服务

师培训时间和质量;各地在规划

和建设寄宿制学校时,要考虑配套 建设教师住房;各地要通过购买服

务的方式解决农村寄宿制学校管

理和服务人员配备不足问题,均衡

配置县域内校长教师资源,实现交

此外,河南省还提出,把农村

"下得去、留得住、教得好"。

制度,继续实施边远艰苦地区农村

为此,河南省明确提出,要保

习近平指出,做好高校思想政 治工作,要因事而化、因时而进、因 势而新。要遵循思想政治工作规 律,遵循教书育人规律,遵循学生 成长规律,不断提高工作能力和水 平。要用好课堂教学这个主渠道, 加强,提升思想政治教育亲和力和 针对性,满足学生成长发展需求和 期待,其他各门课都要守好一段 渠、种好责任田,使各类课程与思 想政治理论课同向同行,形成协同 效应。要加快构建中国特色哲学社 更多高水平教材,创新学术话语体 系,建立科学权威、公开透明的哲 学社会科学成果评价体系,努力构 建全方位、全领域、全要素的哲学 社会科学体系。要更加注重以文化 人以文育人,广泛开展文明校园创 建,开展形式多样、健康向上、格调 高雅的校园文化活动,广泛开展各 类社会实践。要运用新媒体新技术

强时代感和吸引力。 习近平强调,教师是人类灵魂 的工程师,承担着神圣使命。传道 者自己首先要明道、信道。高校教 师要坚持教育者先受教育,努力成 为先进思想文化的传播者、党执政 的坚定支持者,更好担起学生健康 成长指导者和引路人的责任。要加 强师德师风建设,坚持教书和育人 相统一,坚持言传和身教相统一, 坚持潜心问道和关注社会相统一, 总书记重要讲话从全局和战略高 坚持学术自由和学术规范相统一, 度,深刻回答了事关高等教育事业 引导广大教师以德立身、以德立

使工作活起来,推动思想政治工作

传统优势同信息技术高度融合,增

习近平指出,办好我国高等教 育,必须坚持党的领导,牢牢掌握 党对高校工作的领导权,使高校成 为坚持党的领导的坚强阵地。党委 要保证高校正确办学方向,掌握高

始终成为培养社会主义事业建设 者和接班人的坚强阵地。各级党委 要把高校思想政治工作摆在重要 位置,加强领导和指导,形成党委 统一领导、各部门各方面齐抓共管 的工作格局。各地党委书记和有关 部门党组书记要多到高校走走,多 同师生接触,多次去高校作报告, 回答师生关注的理论和现实问题。 要加强同高校知识分子的联系,多 关心、多交流、多鼓励,善交朋友、 广交朋友、深交朋友,多听他们的

意见,真听他们的意见。 习近平强调,高校党委对学校 工作实行全面领导, 承担管党治 党、办学治校主体责任,把方向、管 大局、作决策、保落实。要加强高校 党的基层组织建设,创新体制机 制,改进工作方式,提高党的基层 组织做思想政治工作能力。要做好 在高校教师和学生中发展党员工 作,加强党员队伍教育管理,使每 个师生党员都做到在党爱党、在党 言党、在党为党。

习近平指出,长期以来,高校 思想政治工作队伍兢兢业业、甘于 奉献、奋发有为,为高等教育事业 发展作出了重要贡献。要拓展选拔 视野,抓好教育培训,强化实践锻 炼,健全激励机制,整体推进高校 党政干部和共青团干部、思想政治 理论课教师和哲学社会科学课教 师、辅导员班主任和心理咨询教师 等队伍建设,保证这支队伍后继有

刘云山在讲话中指出,习近平 发展和高校思想政治工作的一系 列重大问题,具有很强的政治性、 思想性和针对性,是指导做好新形 势下高校思想政治工作的纲领性 文献,对于办好中国特色社会主义 大学、推进党和国家事业发展,具 有十分重要的意义。要深入学习领

动高校思想政治工作和党的建设 强起来。

刘云山说,贯彻习近平总书记 重要讲话精神,重在提高思想认 识、解决突出问题、抓好任务落实。 要深刻认识做好高校思想政治工 作的重大意义、目标任务和基本要 求,增强做好工作的责任感使命 感。要牢牢把握社会主义办学方 向,坚持以马克思主义为指导,坚 持党对高校的领导,增强道路自 信、理论自信、制度自信、文化自 信,培养中国特色社会主义合格建 设者和可靠接班人。要办好思想政 治理论课,发挥好哲学社会科学育 人功能,加强高校各类阵地建设管 理,加强教师队伍和思想政治工作 队伍建设。要强化问题导向,弘扬 改革创新精神,在破解高校思想政 治工作短板上取得实质性进展。各 级党委要负起把关定向、统筹指 导、建强班子的责任,把高校思想 政治工作纳入党建工作和意识形 态工作责任制,确保高校成为坚持 党的领导的坚强阵地。组织、宣传、 教育等部门要各负其责,形成齐抓 共管的工作格局。高校党委要履行 好管党治党、办学治校的主体责 任,坚持和完善党委领导下的校长 负责制, 抓好基层党组织建设,把 党建和思想政治工作优势转化为 高校发展优势。

北京市、浙江省、陕西省、清华 大学、哈尔滨工业大学、上海大学、 华南师范大学、四川交通职业技术 学院负责同志在会上发言。

部分中共中央政治局委员、中 央书记处书记出席会议。

中央党的建设工作领导小组 成员,中央宣传思想工作领导小组 成员,中央和国家机关有关部门负 责同志,中央军委机关有关部门负 责同志,各省区市和新疆生产建设 兵团党委政府有关负责同志,部分 高校党委书记和校长出席会议。

国务院印发《关于取消一批 职业资格许可和认定事项的决定》

克强总理签批,国务院日前印发 职业资格许可和认定事项清理力 《关于取消一批职业资格许可和认 度,不断降低人才负担和制度成 定事项的决定》(以下简称《决 定》),再次公布取消114项职业资 格许可和认定事项。

《决定》指出,减少职业资格许 可和认定事项是推进简政放权、放 管结合、优化服务改革的重要内 容,也是深化人才发展体制机制改 革和推动大众创业、万众创新的重 要举措。2014年以来,国务院先后 分六批取消了319项职业资格许可 和认定事项,本次再取消114项。至 此,国务院部门设置的职业资格许 可和认定事项已取消70%以上,基 本完成确定的目标任务。

本次取消的职业资格许可和 认定事项中,专业技术人员职业资 格7项,其中准入类3项,水平评价 类4项,涉及公路水运工程监理、防 雷、管理咨询等领域;技能人员职 业资格107项,均为水平评价类,涉 及机械设备、食品加工和农业、文 化、轻工等多个领域。

国务院要求,各地区、各部门 要从全面深化改革特别是供给侧 结构性改革的大局出发,进一步转

本,持续激发市场和社会活力,促 进就业创业。对已经取消的职业资 格许可和认定事项,人力资源社会 保障部要会同有关部门加强跟踪 督查,及时组织"回头看",确保清 理到位,防止反弹。要抓紧公布实 施国家职业资格目录清单管理制 度,清单之外一律不得许可和认定 职业资格,清单之内除准人类职业 资格外一律不得与就业创业挂钩。 要加强对职业资格设置、实施的监 管和服务,对违法违规设置、实施的 职业资格事项,发现一起、查处一 起。要推动职业资格信息共享,提高 信息化服务水平,逐步建立持证人 员信用管理体系,严肃查处证书挂 靠、寻租等行为。要妥善处理职业资 格许可和认定事项取消后续工作, 研究制定职业标准和评价规范,据 好政策衔接,确保人才队伍稳定。

此外, 国务院建议取消1项依 据有关法律设立的职业资格许可 和认定事项,将依照法定程序提请 全国人民代表大会常务委员会修 订相关法律规定。

农民"救命钱"不容骗取

卫生公安等部门将联合督查新农合基金

新华社北京12月8日电(记者 监督管理检查。特别是要严格执行 吕诺 彭卓)针对近期部分地区 出现的套骗取新农合基金等违规 现象,国家卫生计生委12月将联合 财政、审计、公安等部门,在全国开 展新农合基金监管专项督查,加大 对违规行为的打击和震慑力度。此 次督查将全面复核异地就医大额 发票,消除犯罪分子通过假发票骗 取新农合资金的隐患。

新农合即新型农村合作医疗, 是农村基层群众看病就医的重要 保障。近期,部分地区出现了一些 基金使用方面的典型违规案例。例 如,有不法分子伪造就诊资料骗取 新农合基金,个别医疗机构套取新 农合基金,一些基层村组干部侵吞 农民医保费用,还有参保人员基本 信息缺失和重复参保等问题。这反 映出新农合管理中还存在薄弱环

此次新农合基金监管专项督 查分为自查和抽查两个部分。其 中, 自查由各省级卫生计生委组 织,要求全面排查省区市内新农合 资金使用过程中的风险隐患。自查 将严格按照新农合基金管理相关 制度,逐条对照并开展新农合基金 制度,广泛开展新农合民主监督。

审核报付流程和标准,规范岗位设 置和职责分工,建立健全内部控制 制度、稽查制度和违规责任追究制 度,坚决在制度上堵住基金不合理 流失渠道;加强对定点医疗机构的 监管,开展对定点医疗机构诊疗和 收费行为合规性的考核评价;加强 异地就医票据审核,对异地就医的 大额发票进行全面复核。在各省全 面自查的基础上,多部门将开展现 场抽杏工作。

据了解,对医疗机构通过虚增 住院天数、分解住院、挂床住院等 方式套取新农合基金的,一经发现 要严肃查处,情节严重的要取消定 点资格,直至依法吊销医疗机构执 业许可证,并追究医疗机构主要负 责人责任;对异地就医票据,发现 问题要及时追缴资金,涉嫌违法的 要及时移交司法部门处理。

国家卫生计生委要求各地尽 快完善本省区市新农合信息平台 和系统,并与国家级新农合信息平 台互联互通,尽快实现双向数据交 换和线上费用审核。要完善信息录 人,加强参合人员身份比对,防止重 复参保(合)。严格新农合三级公示



这是10月13日航拍的墓葬布局。

河南省文物考古研究院日前在距离郑州市20公里的荥阳市贾峪镇鲁庄村,发现距今531 年的明代周懿王墓,墓室内壁有大面积保存较好的彩色壁画。

专家认为,这是目前国内首次通过正式考古发掘的明代亲王级壁画墓,意义重大。周懿 王墓由寝园建筑、主墓、祔葬墓等多部分组成,其主墓和祔葬墓的排序方式系国内同类墓葬 首次发现,对研究明代王墓制度提供了全新材料。 新华社发

专家:手足口病和疱疹性口腔炎不可混淆 手是口病的狂激性口腔炎症状患少,依然无论。 专长发现孩子口腔中自注该后切到此用药 ず足口変 一句思考是一样无效效。把有点 特别中与环境分别,还是完全的 从下下,并且是现代有。于, 是,目标等2次数据标准条件 曲を外接接**で基外**に 以かけた**状態力** ででなん特に特定 通波性口腔炎 ● 関係を参付口が支援に多手が終始、被電流変か、に気は利力を、は聴言は ● 関係の関係を主人のは対象

继承公示

王耀明(身份证号: 413001192808080520)于2014年10 月10日因病去世,其丈夫刘永太于 1992年10月20日因病去世,其父 亲,其母均先于被继承人王耀明去 世,其儿子刘海涛(身份证号: 413001195610010539), 刘洪涛(身 份证号:413001196581125075), 刘波涛(身份证号: 413001196111280512), 女儿刘藐 美 (身份证号: 410103195112182480),刘友苏(身 份证号:413001195511152523)。刘 永太与王耀明婚姻期间共同拥有 壹套位于信阳市工区路卫校院内 房产壹处,建筑面积为72.78平方 米,房产证号为:私字第1010150 号,其儿子刘海涛、刘洪涛、刘波 涛,女儿刘藐美现均已表示放弃继 承权,房产由女儿刘友苏一人继 承,特此公示。

信阳市住房公积金管理中心 关于撤销张豫借款合同的公告

根据信阳市住房公积金管理中心与借 款人张豫于2007年9月24日订立的《信阳市 个人住房公积金委托贷款合同书》(合同编 号2007-00550)第三条约定,借款人张豫 已累计4年未按合同约定偿还贷款本金和 利息,已构成该合同解除的约定条件。现我 中心依据《中华人民共和国合同法》第九十 三条规定,正式解除与借款人张豫签订的 《信阳市个人住房公积金委托贷款合同 书》。请借款人张豫于公告之日起10日内偿 还我中心贷款本息共计31758.82元。

本公告之日起30日内,若有异议,借款 人张豫可提起诉讼或仲裁, 否则解除合同 正式生效。

> 信阳市住房公积金管理中心 2016年12月7日

房屋所有权证书注销公告

根据河南省罗山县人民法院民事调解 书(2016)豫1521民初1642号、河南省罗山 县人民法院协助执行通知书(2016)豫1521 字第566号,产权人:何大鹏,位于罗山县天 湖雅园2幢2单元703号的房产,产权证号 为:罗山县字第F-000555号,已调解给李 祖明所有,并向我局申请办理产权转移登 记手续。因原产权人何大鹏的罗山县字第 F-000555号《房屋所有权证》未提交我所 归档,现予以注销公告(公告期15日),公告 期内如有异议者向我所提交书面材料,公 告期满无异议。予以注销。

> 特此公告 联系电话:2178997

> > 罗山县房屋产权产籍监理所 2016年12月7日

关于停止使用并收回内设机构相关印章的

为保证本公司下属分支机构及内设机构依法依规地开展经营 活动,经公司研究,特作出以下决定:

一、自即日起,停止使用武汉丰达置业有限公司商城县分公司 锦绣家园项目部章(编号:4115240003359)、武汉丰达置业有限公 司商城县分公司锦绣家园项目部合同专用章、武汉丰达置业有限 公司商城县分公司锦绣家园项目部财务专用章;

二、自即日起,任何个人及本公司分支机构、内设机构不得使 用武汉丰达置业有限公司商城县分公司锦绣家园项目部名义或使 用上述三枚印章对外设立民事法律权利、承担民事义务或签署合

三、本决定作出之日前任何人及机构以武汉丰达置业有限公 司商城县分公司锦绣家园项目部名义签署的对第三人承担义务的 法律文件,非经本公司认可,一律无效,相关法律责任由加盖上述 三枚印章的个人承担;

四、自即日起,上述印章持有人刘明亮应立即将上述印章上交 至本公司予以保管。

特此告知

武汉丰达置业有限公司 2016年12月9日

拍卖公告

受有关单位委托, 我公司将于2016年12月 25日上午9:00至下午5:00在潢川县河砂资源管 理综合整治领导小组办公室五楼会议室(弋阳 橡胶坝工程管理所)公开拍卖:

潢川县境内2017年度河砂资源开采许可 权。

请符合竞买条件的竞买人于2016年12月24 日16:00前携带有效身份证件和规定数额的竞 买保证金(以实际到账为准,不成交者全额无息 退还)到我公司办理竞买登记手续。标的详细资 料请到我公司获取。

展示时间: 自公告之日起至2016年12月22 日

工商和质监局监督电话:0376-3193018

展示地点:标的物所在地 咨询电话:0371-66209076

18638268905

河南大易拍卖有限公司 2016年12月9日